Komunikacja 1 Kryptografia Kwantowa
Seria 1
Odpowiedzi

Zadanie 1

a) Oblicz czestotliwosci wystepowania poszczegdlnych znakow w tekscie - narysuj histogram dla wszys-
tkich znakow ASCII (od 0 do 255):
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b) Oblicz na tej podstawie jaka jest optymalna kompresja tekstu zaktadajac ze pojedyncze litery traktu-
jemy jako niezalezne zmienne losowe. Poréwnaj teoretycznie uzyskang wartos¢ optymalnej kompresji
z kompresja uzyskang za pomoca programu ZIP, PanTadeusz.zip. Narysuj histogram tj. w poprzed-
nim punkcie dla pliku PanTadeusz.zip:

Odpowiedz: Optymalna kompresja: 60%, (entropia Shannona = 4.8); Program ZIP daje nieco
lepsza 45.6% gdyz uwzglednia korelacje miedzy literami.
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